

# ΖΗΤΩ

# ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

# Η

# 1<sup>η</sup> ΜΑΗ

## ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ

## ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ

**& εργαζόμενοι στα Συναφή**

**Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας με την ευκαιρία της Εργατικής Πρωτομαγιάς σας απευθύνει θερμό αγωνιστικό, ενωτικό, ταξικό χαιρετισμό.**

**Η πρωτομαγιά, μέρα Διεθνούς αλληλεγγύης και πάλης των εργατών όλου του κόσμου, αποτελεί ορόσημο στην ιστορία του εργατικού Συνδικαλιστικού κινήματος.**

Οι εργάτες όλου του κόσμου την μέρα αυτή απεργούν και με υψωμένα τα κόκκινα λάβαρά τους, σύμβολα των ματωμένων πουκαμίσων των δολοφονημένων εργατών του Σικάγου συγκεντρώνονται για να τιμήσουν τους νεκρούς του ταξικού αγώνα, να κάνουν απολογισμό των αγώνων τους και των κατακτήσεών τους, προβάλλουν νέες διεκδικήσεις για ένα καλύτερο αύριο, δίχως πολέμους, χωρίς τον βραχά της φτώχειας και της ανεργίας, χωρίς εκμετάλλευση και καταπίεση

Σ' αυτόν τον δρόμο, τον δρόμο του αγώνα πορεύτηκε ο κλάδος μας δεκαετίες τώρα και μέσα απο επίμονους αγώνες κατακτήσαμε το δικαίωμα στην ασφάλιση, στην περίθαλψη, στην σύνταξη, στην επιδότηση, στην άδεια, το πενήντημερο, το 7ωρο, την σύνταξη στα 58 κ.α.

**Συνάδελφοι,**

**Η Παγκόσμια Εργατική Τάξη, οι εργαζόμενοι στη χώρα μας γιορτάζουμε την φετινή πρωτομαγιά μέσα σε δύσκολες συνθήκες.**

Η ανατροπή του σοσιαλιστικού συστήματος ενίσχυσε την σύγχρονη καπιταλιστική βαρβαρότητα.

Η νέα ιμπεριαλιστική "τάξη πραγμάτων" σχεδιάζοντας το μοίρασμα του κόσμου πάνω σε ταφόπλακες νέων ανθρώπων σπέρνει την φρίκη και τον θάνατο. Οι νεκροί στην γειτονική μας μαρτυρική πρώην Γιουγκοσλαβία έχουν ξεπεράσει τις 200.000, οι τραυματίες και οι ανάπηροι τις 500.000.

Οι ιμπεριαλιστικές δυνάμεις που προκάλεσαν την διάλυση της Γιουγκοσλαβίας συνεχίζουν την επιθετική τους πολιτική με κίνδυνο επέκτασης του πολέμου και ανάφλεξης ολόκληρης της Βαλκανικής.

Το πολυεθνικό κεφάλαιο και οι πολιτικοί του εκπρόσωποι ανεμίζοντας την μαύρη για τους εργαζόμενους "Λευκή Βίβλο" προσπαθούν να πάρουν την ρεβάνς, αφαιρώντας κατακτήσεις και δικαιώματα των εργαζομένων, που αναγκάστηκαν να παραχωρήσουν κάτω απο το βάρος των πολύχρονων, επίμονων ταξικών αιματηρών αγώνων.

● Σε κίνδυνο το 8ωρο, ή κατάκτηση του αιώνα!

# ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ

**1886 - 1994**  
**Κρατάμε ζωντανό το όραμα του Σοσιαλισμού, το όραμα των δολοφονημένων εργατών του Σικάγου, των 200 της Καισαριανής. Στον δρόμο του ανειρήνευτου ταξικού Αγώνα και της Διεθνούς αλληλεγγύης των εργατών όλου του κόσμου.**

- Στο στόχαστρο η Κοινωνική Ασφάλιση και τα επιδόματα.
- Απελευθέρωση των απολύσεων, με την κατάργηση των όποιων περιοριστικών μέτρων.
- Γενίκευση του ωρομισθίου, της μερικής απασχόλησης, του μειωμένου ωραρίου, με μειωμένες αποδοχές.

Επιστροφή στον εργασιακό μεσαίωνα.

Μοίρασμα της φτώχειας και της εξαθλίωσης μεταξύ των εργαζομένων, νέα προνόμια και κέρδη στην πλουτοκρατία.

Αυτό το όραμα της "Ευρωπαϊκής Ένωσης" των πολυεθνικών υποστηρίζουν και οι δυνάμεις που ψήφισαν την συνθήκη του Μάαστριχτ στη χώρα μας και ξετσίποτα το ονομάζουν "μονόδρομο" και "εκσυγχρονισμό".

**Συνάδελφοι,**

Σήμερα που τα Βαλκάνια κινδυνεύουν να γίνουν πυριτιδαποθήκη από τους ιμπεριαλιστικούς οργανισμούς.

Σήμερα που προσπαθούν να μας αλυσοδέσουν και να μας γυρίσουν στο μεσαίωνα, αφαιρώντας μας δικαιώματα και κατακτήσεις δεκαετιών.

Σήμερα παραμένει ζωντανό και αναγκαίο το "Προλετάριοι όλων των χωρών ενωθείτε".

**Τιμώντας την 1η ΜΑΗ δυναμώνουμε την πάλη μας ενάντια στην Ευρώπη της φτώχειας και της ανεργίας.**

**Αγωνιζόμαστε: Για αποδέσμευση από την «Ευρωπαϊκή Ένωση» για μια Ευρώπη της ειρήνης, της φιλίας, της ισότιμης συνεργασίας, της Δημοκρατίας του Σοσιαλισμού.**

**Συνάδελφοι,**

Σήμερα που το θεριό της ανεργίας τρώει τα σωθικά μας, σήμερα που ασφαλιστικά και κοινωνικά μας δικαιώματα μπαίνουν στην Γκιλοτίνα κανείς μας δεν έχει το δικαίωμα να μείνει αδιάφορος ή διστακτικός.

Για να αντιμετωπίσουμε τις ώρες που ζούμε, τις μέρες που έρχονται, ένας ΔΡΟΜΟΣ ΥΠΑΡΧΕΙ της στράτευσης, του Αγώνα αντίστασης και διεκδίκησης μιάς καλύτερης ζωής που μας ανήκει.

Με εμπιστοσύνη στις δυνάμεις μας με πίστη στα αποτελέσματα της ταξικής πάλης μακριά από τις σειρήνες, της συναίνεσης και των "κοινωνικών" συμβολαίων που ισοδυναμούν με παραίτηση και υποταγή, συνεχίζουμε τον αγώνα για την προώθηση και λύση των προβλημάτων μας, δημιουργούμε μέτωπα αντίστασης, ενάντια στις αποφάσεις των πολυεθνικών και των πολιτικών τους εκπροσώπων.

**Συνάδελφοι,**

**Παίρνουμε μέρος μαζικά στις πρωτομαγιάτικες απεργιακές εκδηλώσεις.**

**ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ. ΤΩΡΑ!**

**ΜΕΤΡΑ για την ανεργία και την επιβίωση των ανέργων.**

**Λύση στα ασφαλιστικά προβλήματα του κλάδου.**

**Ενώνουμε την φωνή μας και τον αγώνα μας, με όλους αυτούς που αντιστέκονται, στη χώρα μας και στην Ευρώπη.**

**Ενάντια στη "ΛΕΥΚΗ ΒΙΒΛΟ", ενάντια σ' αυτούς που την συνέταξαν και σ' αυτούς που δουλικά υποταγμένοι, δέχτηκαν να την εφαρμόσουν.**

**ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ.**

● **Να σταματήσουν οι ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις στην πρώην Γιουγκοσλαβία.**

● **Έξω το ΝΑΤΟ ΑΠΟ ΤΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ**

**Ειρηνική επίλυση όλων των διαφορών στα Βαλκάνια.**

● **Την πλήρη απεμπλοκή της χώρας μας, κανένας έλληνας φαντάρος έξω από τα σύνορά μας.**

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στον περήφανο λαό της Κούβας και σε όλους τους λαούς που παλεύουν για λαϊκή κυριαρχία - ειρήνη και πρόοδο.

Αντιστεκόμαστε ενάντια στον εθνικισμό, δηλητήριο που σκοτώνει.

Λέμε όχι στο Ρατσισμό και την Ξενοφοβία.

**ΖΗΤΩ Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ**

**Ημέρα πάλης και αλληλεγγύης των εργατών όλου του κόσμου**

**ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ**